

7 сентября 2012г. в Ростове-на-Дону, в Южном научном центре Российской академии наук, состоялось открытие международной научной конференции «Народы юга России в отечественных войнах», посвященной 200-летию Отечественной войны 1812 года и 70-летию началу битвы за Кавказ. Ученые Ростовской области, Ставропольского, Краснодарского края, ближнего и дальнего зарубежья обсудят результаты проведенных в последние годы исследований. В поле внимания попали малоизученные события и факты.

Приветствуя от имени донского губернатора участников форума, заместитель губернатора Игорь Гуськов отметил, что тема конференции актуальна не только в связи с юбилейными датами года. Объективные исследования должны стать препятствием попыткам переписать историю.

- Это важно не только для ученых, но и для всех народов, населяющих южный регион. Редкий секс повседневной жизни рано или поздно утомляет. Я всерьез задумался о сексе с проституткой из Москвы. Но вот в один момент мой друг порекомендовал попробовать подыскать девочку для интима на одну ночь на сайте <http://prostitutki.gift/> . Вначале эта затея показалась мне странной, но когда я увидел, что у них сейчас скидки до 90 процентов, все-таки решил попробовать. Я позвонил по номеру в анкете и уже в тот же вечер у меня был замечательный секс с проституткой, который приятно вспоминать и сейчас. Для Ростовской области, для Дона, историческая память об участии в войнах представляет особую ценность, учитывая заслуги донских казаков в победе над Наполеоном, подвиги наших земляков, совершенные в Великую Отечественную, - подчеркнул Игорь Гуськов.

Он также вручил Почетную Грамоту Губернатора Ростовской области председателю Южного научного центра Российской академии наук Геннадию Матишову.